

◀9月21日拍摄的瑞金市金瑞湾湿地公园。近年来,瑞金市坚持绿色发展理念,不断提升城市规划、建设、治理水平,全力打造宜居宜业宜游城市。
杨鑫摄(中经视觉)

▼7月11日,一架民航校飞机“C560”在赣州瑞金机场降落,开展通航前的校验工作。赣州瑞金机场即将开通运营,是赣州市第二个机场。
邓浩亭摄(中经视觉)



▲9月22日,江西金拉铜箔有限公司生产车间,工人在赶制订单。该企业生产研发的铜箔、铜带等产品,相关技术达到国内先进水平,今年9月获评国家级专精特新“小巨人”企业。
杨鑫摄(中经视觉)



红都瑞金今朝更好看

本报记者 赖永峰 刘兴

瑞金是著名的红色故都、共和国摇篮,是一片被红色浸润血脉深处的沃土。20世纪20年代末、30年代初,毛泽东、朱德、周恩来等老一辈无产阶级革命家,在以瑞金为中心的赣南、闽西大地上开辟了中央革命根据地,创建了中华苏维埃

埃共和国,开始了治国理政伟大实践。装点此关山,今朝更好看。党的十八大以来,瑞金市牢记总书记殷嘱托,全市上下沿着总书记指引的方向,踔厉奋发、创新求变,经济和社会面貌发生了深刻而巨大的变化。今日瑞金,连片的脐橙

在山岗里涌金成浪,交织成网的高速路上车流不息,赣州瑞金机场蓄势起航,来自全国各地的游客在红色旧址追寻红色足迹,园区企业一台台机器轰鸣不息,群众的日子一天天变得更美好……

与2012年相比,2023年瑞金市十大主要经济指标总量实现翻番,其中地区生产总值突破200亿元,社会消费品零售总额突破110亿元,外贸出口突破50亿元,城镇居民人均可支配收入41013元,农村居民人均可支配收入18033元,分别增长177.3%和248.4%。



▲9月23日,位于瑞金经开区的赣州市好莱克纺织实业有限公司生产车间,工人在检查设备运转情况。该公司生产的高档纺织面料、服装等产品远销欧洲、中东及东南亚等海外市场。
邹小光摄(中经视觉)

▲8月16日,瑞梅铁路首个T梁在瑞金成功浇筑。瑞梅铁路北起瑞金市,向南经广东梅州接入漳平至龙川铁路梅州站,正线全长240.3公里。
杨鑫摄(中经视觉)

▼9月22日,瑞金市叶坪镇黄沙村华屋小组,一排排蔬菜大棚与一栋栋洁白的客家小楼相映如画。
邹小光摄(中经视觉)



▲9月23日,游客在瑞金市“二苏大”旧址参观游览。今年上半年,瑞金全市接待游客1032.7万人次,实现旅游收入56.9亿元。
邹小光摄(中经视觉)

▼8月15日,来自赣州市邮政系统的党员干部在瑞金市红井革命旧址群徒步。瑞金市大力发展红色研学和干部教育培训,今年上半年开展红色培训740批、开展红色研学177批。
邹小光摄(中经视觉)

